

# ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

## Dodatek č. 7 k vnitřnímu řádu školní družiny používání systému BELLhop k vyzvedávání dětí ze školní družiny

Pořadové číslo - číslo jednací:	12 - POR/03/2007-07
Zpracoval:	Mgr. Jiří Dounáč, ředitel školy
Schválil:	Mgr. Jiří Dounáč, ředitel školy
Směrnice nabývá platnosti ode dne:	01. 06. 2017
Změny ve směrnici jsou prováděny formou číslovaných písemných dodatků, které tvoří součást tohoto předpisu.	

### 1. Úvodní ustanovení

Od 1. června 2017 bude v naší škole pro vyzvedávání dětí ze školní družiny používán systém BELLhop. Jedná se elektronický systém vyvinutý přímo pro školní družiny základních škol. Systém je založen na identifikačních čípech - čipových kartách. Tento systém bude fungovat na identifikačních čípech.

### 2. Používání čipů

Čip po přiložení k terminálu umístěnému ve vestibulu u hlavního vchodu do učebnového pavilonu školy oznámí krátkým akustickým signálem správné načtení čipu a zároveň zobrazí jméno vyzvedávaného dítěte.

Pokud se načtení čipu nezdaří, proběhne upozornění dlouhým akustickým signálem a textovým oznámením o chybě načítání.

Terminál po načtení čipu předá požadavek do příslušného oddělení a vychovatel školní družiny pošle vyzvedávané dítě do šatny. Informace o pohybu dítěte po zadání požadavku můžete sledovat na televizní obrazovce ve vestibulu hlavního vchodu.

### 3. Objednávka čipu

Vratná záloha za 1 kus čipu činí 100,- Kč. Objednávka čipu je součástí předávacího protokolu čipů školní družiny.

Objednávka je na tolik čipů, kolik oprávněných osob bude uvedeno na předávacím protokolu čipů školní družiny. Každý čip bude vydán na jméno konkrétní osoby, která za něj zodpovídá. Systém umožňuje, aby vychovatel viděl, kdo dítě vyzvedává. Nelze vyzvedávat na jeden čip více dětí.

Objednávku podepisuje zákonný zástupce žáka. Ve sporných případech podepisují objednávku všichni zákonní zástupci.

**Objednávka počtu čipů je totožná s počtem osob, které jsou uvedeny na zadní straně přihlášky do školní družiny (osoby pověřené k vyzvedávání žáků z jednotlivých oddělení).**

#### **4. Používání čipu**

- Ztráta čipu – okamžitě je nutné tuto skutečnost nahlásit vedoucí vychovatelce nebo vedení školy. Dojde k deaktivaci čipu (zamezení zneužití neoprávněnou osobou). Pro tuto situaci je tedy důležité vědět, který ze zakoupených čipů se ztratil. Na objednávce musí být uvedeno, kdo který čip používá. Následně lze získat čip nový.
- Jestliže čip nebude mít osoba, která vyzvedává žáka, bude použit ke spojení s vychovatelem školní družiny telefon ve vestibulu učebnového pavilonu školy. Tento vychovatel ověří totožnost vyzvedávající osoby a zajistí odchod dítěte.
- Jestliže bude dítě vyzvedávat osoba, která nemá čip, bude postup stejný jako při zapomenutí čipu. Je nutné, aby tato osoba byla uvedena v přihlášce jako oprávněná osoba k vyzvedávání.

#### **5. Závěrečné ustanovení**

Tato příloha k vnitřnímu řádu školní družiny nabývá platnosti dnem 1. června 2017.

**V Praze dne 15. května 2017**

•

***Mgr. Jiří DOUTNÁČ***  
***ředitel školy***

# Objednávka čipů školní družiny

Základní škola se sídlem Hornoměřolská 873, 102 00 Praha 10

IČ: 62930729

Jméno a příjmení žáka: \_\_\_\_\_

Datum narození žáka: \_\_\_\_\_

Jméno a příjmení zákonného zástupce žáka: \_\_\_\_\_

Čip č. 1 pro (jméno a příjmení, vztah k žákovi): \_\_\_\_\_

Čip č. 2 pro (jméno a příjmení, vztah k žákovi): \_\_\_\_\_

Čip č. 3 pro (jméno a příjmení, vztah k žákovi): \_\_\_\_\_

Čip č. 4 pro (jméno a příjmení, vztah k žákovi): \_\_\_\_\_

Zákonný zástupce žáka svým podpisem potvrzuje převzetí výše uvedeného počtu čipů sloužících k vyzvedávání žáka z oddělení školních družin.

## **Poučení pro používání čipu:**

- Ztráta čipu – okamžitě tuto skutečnost nahlásit vedoucí vychovatelce nebo vedení školy. Dojde k deaktivaci čipu (zamezení zneužití neoprávněnou osobou). Pro tuto situaci je tedy důležité vědět, který z Vámi zakoupených čipů se ztratil. Na objednávce musí být uvedeno, kdo který čip používá. Následně můžete získat čip nový.
- Když čip nebudete mít u sebe (zapomenete ho), použijete ke spojení s vychovatelem školní družiny telefon ve vestibulu učebnového pavilonu školy, který ověří Vaší totožnost a zajistí odchod dítěte.
- Když bude dítě vyzvedávat osoba, která nemá čip, bude postup stejný jako při zapomenutí čipu. Je nutné, aby tato osoba byla uvedena v přihlášce jako oprávněná osoba k vyzvedávání, případně posláním lístečku po dítěti.

V Praze dne \_\_\_\_\_

Podpis zákonného zástupce žáka: \_\_\_\_\_

## **Předávací protokol čipů školní družiny \***

Svým podpisem potvrzuji převzetí \_\_\_\_ ks. výše uvedených čipů školní družiny.

V Praze dne \_\_\_\_\_

Podpis zákonného zástupce žáka: \_\_\_\_\_